C' — 9 — 24. YerHunle n HEUETHDBIE (DYHKITAN

BAPUAHT 1

azKUTe, YTO YETHON ABIAACTCA (DYHKITUSIL:

7) = 2t 6) /() = 214 — 3a®;

=
=

@]

=

() = —42'? + 2% 6) g(z) = (x+5)(x —4) — x;
(z)

2. Jlokazkure, 4TO HEYETHON gBJisieTcs (DYHKIUS:

)oa) S = 6
B) f(x) =2 - z
2) @) gla) = a7+ =5 6) ge) = (2 +8) — ( — 8’
1
B) 9(r) = o

3. UsBecrno, uro f(—7) = 13. Haiinure f(7), 3nasg, aro:
a) f — medernas dyukius; 6) f — derHas bDyHKIHS.

4. dpigerca vyerTHoOl nan HedeTHol (pyHKIMA, 33 annasa (GopMyJIoit:

5 4 4
1) a)y:E; 6)y:—ﬁ; B)y:ma )y x8+8;
2) a) 28 6) 62° ) x5 — Txt ) 5x+15?
_ — _ — B = — = —
y 325’ y x9’ y 4y — 287 Y x5 + 3x4

5. Jlomanast ABC, rue A(8; 4), B(5; 1), C(0; 0), — wactb rpaduka HEKOTO-
poit dyukimu f. ObaacTb onpeaeneHns 3Toil (PYHKINA — YHCIOBOH TPOMEKYTOK
[—8; 8]. TTocTpoiite ee rpaduk, 3Hast, U4TO:

a) f — medernas dyukius; 6) f — deTHas DYHKIWS.

256
6. O dynkiuu g uzsecrno, uro g(r) = 0,5z% upu 0 <z < 8 u g(xr) = — npnu
x
x > 8. Ilocrpoiite rpacduk 31oit pyHKIMYU, 3HASA TAKKE, YTO:
a) g — HederHast QyHKIHUA; 6) g — deTHas QyHKIHSI.

7. dBngerca yeTHON WM HEYETHOH (DYHKIUSI:
723
) F@) = o 45| +la—5 1) f) = 4o

) (@) =le+5 — e =5 D) J(0) = g
5z (x —2)(x —3)(z —4)

B)f(@:T%; e) f(x) = 22 — 6+ 8



C' — 9 — 24. YerHunle n HEUETHDBIE (DYHKITAN

BAPUAHT 2

1. JlokazkuTe, 9TO 4eTHON ABjAeTCH DYHKITUA:
1) a) f(z) =2 6) f(x) =a'® — 5a®
B) fz) = |xf;
2) a)g(r)=-32®+2% 06)g(xr)=(z+3)(x—9)+6x;
1
9 0(0) = e
2. Jlokazkure, 4TO HEYETHON gBJisieTcs (DYHKIUS:
1
D oa) f@)=a 6
x
) fla) = 2 — 2
1
2) a)glx)=a"+—3; 0)gla)=(r+8)"—(z—8)%
1
B) g(z) = po e

3. UsBecrno, uro f(—5) = 18. Haiinure f(5), 3nasg, aro:
a) f — medernas dyukius; 6) f — derHas bDyHKIHS.

4. dpigerca vyerTHoOl nan HedeTHol (pyHKIM, 3aannasa (GopMyJIoit:

3 5
1) a)yzﬁ; 6)y=—$; B)y:ﬁa F)y:m;
%) a) x? ) 227 ) z* — 423 4x + 20 0
= — _ — B = — T = —/
Y= Y= Y= e 20" Y x® + 5rt

5. Jlomanast ABC, rue A(9; 1), B(8; 4), C'(0; 0), — wactb rpaduka HEKOTO-
poit dyukimu f. ObaacTb onpeaeneHns 3Toil (PYHKINA — YHCIOBOH TPOMEKYTOK
[—9; 9]. TTocpoiite ee rpaduk, 3Hast, U4TO:

a) f — medernas dyukius; 6) f — deTHas DYHKIWS.

256
6. O dynkiuu g uzsecrno, uro g(r) = 0,5z% upu 0 <z < 8 u g(xr) = — npnu
x

x > 8. Ilocrpoiite rpacduk 31oit pyHKIMYU, 3HASA TAKKE, YTO:
a) g — HederHast QyHKIHUA; 6) g — deTHas QyHKIHSI.

7. dBngerca yeTHON WM HEYETHOH (DYHKIUSI:

Q) F@) = e+ 1+ e =1 1) @) =
) f@) = le+ 1] —le =1 ) S0 = g
T2 (x—2)(a:—3)(a:—4)?

B)f(x>:T1(59 e) f(x) = 22 — 6+ 8



C' — 9 — 24. YerHunle n HEUETHDBIE (DYHKITAN

BAPUAHT 3

1. JlokazkuTe, 9TO 4eTHON ABjAeTCH DYHKITUA:
1) a) f(x) =a% 6) f(z) = a® — ba%;
B) fz) = |zf;
2) a)g(r)=-222%+2% 06)glx)=(@+7)(r—8)+u;
1
9 o) = s
2. Jlokazkure, 4TO HEYETHON gBJisieTcs (DYHKIUS:
. 1
D oa) f@)=a 6
x

3. UsBecrno, uro f(—7) = 14. Haiinure f(7), 3nasg, aro:
a) f — medernas dyukius; 6) f — derHas bDyHKIHS.

4. dpigerca yeTHON nan HedeTHo (pyHKIMA, 38 annasa (GopMyJIoit:

9 6 3
1) a)y:ﬁ; 6)y:—ﬁ; B)y:ma )y x8+7;
%) a) 28 6) 70 ) x5 — 2zt ) 4x+16?
= — = — B = — = —
y 325’ y x7’ y 3r—6 "’ Y xt + 423

5. Jlomanast ABC, rue A(8; 3), B(4; 1), C(0; 0), — wactb rpaduka HEKOTO-
poit dyukimu f. ObaacTb onpeaeneHns 3Toil (PYHKINA — YHCIOBOH TPOMEKYTOK
[—8; 8]. TTocTpoiite ee rpaduk, 3Hast, U4TO:

a) f — medernas dyukius; 6) f — deTHas DYHKIWS.

108
6. O dynkuu g uzsecrno, uro g(r) = 0,5z% upu 0 <z < 6 u g(xr) = — npnm
x

x > 6. [Tocrpoiite rpacduk 31oit pyHKIMYU, 3HAA TAKKE, YTO:
a) g — HederHast QyHKIHUA; 6) g — deTHas QyHKIHSI.

7. dBngerca yeTHON WM HEYETHOH (DYHKIUSI:
53

A) F@) = o431+ e =3 1) @)=

) F@) =l +8)— e =3 ) flr) =

- ) rH - (I o 3)27

o) fla) = 1:23_1:&1; ¢) f(z) = (x —xf)_(atlngJ)r(gg)— 7)?




C' — 9 — 24. YerHunle n HEUETHDBIE (DYHKITAN

BAPUAHT 4

1. JlokazkuTe, 9TO 4eTHON ABjAeTCH DYHKITUA:
1) a) f(z) =2 6) f(x) = 2™ — 62"
5) 1) = lal;
2) a)g(x)=-T2'%+28% 6)glx)=(x+8)(z—7)—uz;
1
9 0(0) = g
2. Jlokazkure, 4TO HEYETHON gBJisieTcs (DYHKIUS:
1
D ow)f@)=a 6
x
5) f(z) =20 — 2T,
1
2) a)glx)=2a"+—=; 6)g(x)=(r+2)—(z-2)%
1
B) g(.ﬂU) - 1,5_*_‘7;'

3. UsBecrno, uro f(—6) = 14. Haiinure f(6), 3nas, aro:
a) f — medernas dyukius; 6) f — derHas bDyHKIHS.

4. dpigerca yerTHON nan HedeTHoO (pyHKIM, 38 annasa (hopMyJIoil:

7 3
1) a)y:ﬁ; 6)y:—ﬁ; B)y:ﬁa F)y:m;
%) a) 20 6) 33 ) 8 — 32° ) Tr + 42 0
= — = — B = ——— F = )
Y= 30 y= R’ 3x —9 7 Y=o + 62°

5. Jlomanas ABC, rue A(10; 4), B(7; 5), C(0; 0), — gactb rpaduka HEKOTO-
poit dyukimu f. ObaacTb onpeaeaeHns 3Toil (PYHKINA — YHCIOBOH TPOMEKYTOK
[—10; 10]. TTocTpoiiTe ee rpaduk, 3Hast, 9TO:

a) f — medyernas dyukius; 6) f — deTHas DYHKIWS.

32
6. O dyukuun g ussecrno, uro g(x) = 0,52% upu 0 < x < 4 u g(z) = — nupn
x
x > 4. Iocrpoiite rpacduk 1ol pyHKIMYU, 3HASA TAKIKE, YTO:
a) g — HederHast QyHKIHUA; 6) g — deTHas DyHKIHSI.

7. dBngerca yeTHON WM HEYETHOH (DYHKIUSI:
43
) F@) = e+ 6 + o 6 1) fa)=

a
) () = ko4 6 = o =6 1) f0) = =g
622 (x—2)(a:—3)(a:—4)?

B) f(2) = 35— ) @) = G s

T



C' — 9 — 24. YerHunle n HEUETHDBIE (DYHKITAN

BAPUAHT 5

1. JlokazkuTe, 9TO 4eTHON ABjAeTCH DYHKITUA:
1) a) f(z) = af; 6) f(x) =2t — 5z
5) 1) = lal;
2) a)g(z)=—62%+25 6)g(x)=(r+4)(x —2) —2x;
1
9 0(0) = s
2. Jlokazkure, 4TO HEYETHON gBJisieTcs (DYHKIUS:
14
1) a) f(z) == 6) —;
x
5) f(z) = 27 — 2%
2) a)gle) ="+ = 6) glv) = (¢ +8)° — (r—8)%
) gla) = —
B = .
I =T + b

3. UsBecrno, uro f(—10) = 14. Haiipgure f(10), 3nas, aro:
a) f — medernas dyukius; 6) f — derHas bDyHKIHS.

4. dpigerca vyerTHoOl nan HedeTHo# (pyHKIMA, 33 annasa (GopMyJIoil:

8 2
1) a)yzﬁ; 6)y=—ﬁ; B)y:ﬁa F)y:m;
5 B xG' . _5x7' _x4—5x3. 62 430
) a)y_6x5’ )y_x5’ B)y—3$_15, Fy:x6+5x5'

5. Jlomanast ABC, rae A(9; 5), B(8; 5), C'(0; 0), — wactb rpaduka HEKOTO-
poit dyukimu f. ObaacTb onpeaeneHns 3Toil (PYHKINA — YHCIOBOH TPOMEKYTOK
[—9; 9]. TTocpoiite ee rpaduk, 3Hast, U4TO:

a) f — medernas dyukius; 6) f — deTHas DYHKIWS.

256
6. O dynkiuu g uzsecrno, uro g(r) = 0,5z% upu 0 <z < 8 u g(xr) = — npnu
x

x > 8. Ilocrpoiite rpacduk 31oit pyHKIMYU, 3HASA TAKKE, YTO:
a) g — HederHast QyHKIHUA; 6) g — deTHas QyHKIHSI.

7. dBngerca yeTHON WM HEYETHOH (DYHKIUSI:

Q) J@) = o1+l =1 1) f@) =
) f@) = e+ 1] —le =1 ) S0 = 2 g
202 (x—3)(a:—4)(a:—5)?

B)f(@:T%% e) f(z) = 1?2 — 8z + 15



C' — 9 — 24. YerHunle n HEUETHDBIE (DYHKITAN

BAPMUAHT 6

1. JlokazkuTe, 9TO 4eTHON ABjAeTCH DYHKITUA:
1) a) f(x) =a% 6) f(x) = 2" — 3a%
B) fz) = |xf;
2) a)g(x)=-T28+25% 6)gx)=(xr+5)(r—9)+4x;
1
9 0(0) =
2. Jlokazkure, 4TO HEYETHON dBJisieTcs (DYHKIUS:
1
D oa)f@=a 6
x
B) f(a) =o't —a
1
2) a)gle)=a"+ 5 6)glr)=(@+1)°—(z-1)%
) gla) =
B = .
I =T + a3

3. UsBecrno, uro f(—1) = 17. Haiinure f(1), 3nasg, aro:
a) f — medernas dyukius; 6) f — derHas bDyHKIHS.

4. dpigerca yerHol nan HedeTHol (pyHKIMA, 33 annasa (GopMyJIoil:

8 8
1) a)y:E; 6)y=—ﬁ; B)y:m; F)y:m;
5 _ab _3x7' & Sr 415,
) Wy=gE Ov=m W=y DS g

5. Jlomanast ABC, rae A(8; 3), B(5; 4), C(0; 0), — wactb rpaduka HEKOTO-
poit dyukimu f. ObaacTb onpeaeneHns 3Toil (PYHKINA — YHCIOBOH TPOMEKYTOK
[—8; 8]. TTocTpoiite ee rpaduk, 3Hast, U4TO:

a) f — medernas dyukius; 6) f — deTHas DYHKIWS.

108
6. O dynkuu g uzsecrno, uro g(r) = 0,5z% upu 0 <z < 6 u g(xr) = — npnm
x

x > 6. [Tocrpoiite rpacduk 31oit pyHKIMYU, 3HAA TAKKE, YTO:
a) g — HederHast QyHKIHUA; 6) g — deTHas QyHKIHSI.

7. dBngerca yeTHON WM HEYETHOH (DYHKIUSI:

) fla) = lo+ 21+ o =2 1) @) =
6) fx) = e +2/ e —2]; x) f(2) = (ff"@?,
32 (x—l)(a:—Q)(a:—i’))?

B) f(2) = 54 @) = s

T



C' — 9 — 24. YerHunle n HEUETHDBIE (DYHKITAN

BAPUAHT 7

1. JlokazkuTe, 9TO 4eTHON ABjAeTCH DYHKITUA:
1) a) f(z) == 6) f(z) = ' = 3%
B) fx) = |zf;
2) a)g(zr)=-8"+2%  06)gx)=(v+3)(x—4)+x;
1
2. Jlokazkure, 4TO HEYETHON gBJisieTcs (DYHKIUS:
1
D oa) f@)=a 6
x
) flz) = a° — 2%
1
2) a)glx)=a"+—3; 6)gl)=(r+9)"—(z—-9)%
1
B) g(z) = po e

3. UsBecrno, uro f(—8) = 15. Haiinure f(8), 3nas, uro:
a) f — medernas dyukius; 6) f — derHas bDyHKIHS.

4. dpigerca yerHoOl nan HedeTHo (pyHKIMA, 38 annasa (GopMyJIoit:

7 2 8
1) a)y:ﬁ; 6)y:—§§ B)y:ma )y x6+6;
2) a) 28 6) 40 ) 2% — 5x° ) 2r+6 o
= —" = —" B = - = -
y A3’ y x7’ y 4z — 20 Y 26 + 32

5. Jlomanast ABC, rue A(8; 5), B(7; 2), C(0; 0), — wactb rpaduka HEKOTO-
poit dyukimu f. ObaacTb onpeaeneHns 3Toil (PYHKINA — YHCIOBOH TPOMEKYTOK
[—8; 8]. TTocTpoiite ee rpaduk, 3Hast, U4TO:

a) f — medernas dyukius; 6) f — deTHas DYHKIWS.

108
6. O dynkuu g uzsecrno, uro g(r) = 0,5z% upu 0 <z < 6 u g(xr) = — npnm
x

x > 6. [Tocrpoiite rpacduk 31oit pyHKIMYU, 3HAA TAKKE, YTO:
a) g — HederHast QyHKIHUA; 6) g — deTHas QyHKIHSI.

7. dBngerca yeTHON WM HEYETHOH (DYHKIUSI:

) fla) = lo+ 21+ o =2 1) @) =
6) f(2) = o +2| — ¢ =25 1) fla) = (4_7>
RY (x—l)(a:—Q)(a:—i’))?

B)f(@:m; e) f(x) = 22 — Ay 13



C' — 9 — 24. YerHunle n HEUETHDBIE (DYHKITAN

BAPMUAHT 8

1. JlokazkuTe, 9TO 4eTHON ABjAeTCH DYHKITUA:
1) a) f(x) =a% 6) f(x) = 2% — 62%;
B) fz) = |zf;
2) a)g(z) = =322 + 2% 6) g(z) = (x +5)(x —9) + 4x;
1
2. Jlokazkure, 4TO HEYETHON dBJisieTcs (DYHKIUS:
1
D oa)f@=a 6
x
B) f(a) =o't —a
1
2) a)gle) ="+ 5 6) glr) = (2 +6)° —(z-6)%
) gle) = 5
B) 9(z) = —3 ped

3. UsBecrno, uro f(—5) = 16. Haiinure f(5), 3nasg, aro:
a) f — medernas dyukius; 6) f — derHas bDyHKIHS.

4. dpigerca vyerTHON nan HedeTHo (pyHKIMA, 33 annasa (GopMyJIoit:

4 7
1) a)y:ﬁ; 6)y:—ﬁ; B)y:ﬁa F)y:m;
%) a) x® 6) 429 ) i 62 436
= — _ — B g — T = —/
Y= V= YT w107 Y= + 62t

5. Jlomanas ABC, rue A(10; 1), B(9; 1), C(0; 0), — gactb rpaduka HEKOTO-
poit dyukimu f. ObaacTb onpeaeaeHns 3Toil (PYHKINA — YHCIOBOH TPOMEKYTOK
[—10; 10]. TTocTpoiiTe ee rpaduk, 3Hast, 9TO:

a) f — medyernas dyukius; 6) f — deTHas DYHKIWS.

4
6. O dbynkuuu g useecrno, uro g(x) = 0,522 npu 0 < x < 2 u g(xr) = — npn
x
x > 2. Ilocrpoiite rpacduk 1ol pyHKIMYU, 3HASA TAKKE, 4TO:
a) g — HederHast QyHKIHUA; 6) g — deTHas QyHKIHSI.

7. dBngerca yeTHON WM HEYETHOH (DYHKIUSI:

) Fa) = o+ 10/ + o = 105 1) f2) = s
6) @) = e+ 101 = |o =105 2) f@) = o
6> (m—3)(x—4)(x—5)?

B)f($>:mé e) f(z) = 22 —8x + 15



C' — 9 — 24. YerHunle n HEUETHDBIE (DYHKITAN

BAPUAHT 9

1. JlokazkuTe, 9TO 4eTHON ABjAeTCH DYHKITUA:
1) a) flz) = o 6) £(z) = 2% — 42%
B) fz) = |xf;
2) a)g(r)=-52"%+z% 6) gx)=(x+6)(z—4)— 2z
1
9 o) = s
2. Jlokazkure, 4TO HEYETHON gBJisieTcs (DYHKIUS:
1
D ow)f@)=a% 6
x
B) f(a) =o't —a%;
1
2) a)gle)=all+ 5 0) g(2) = (2 +7)° = (¢ = 7)%
) gle) = 5
B) 9(z) = —3 et

3. UsBecrno, uro f(—3) = 18. Haiinure f(3), 3nasg, aro:
a) f — medernas dyukius; 6) f — derHas bDyHKIHS.

4. dpigerca yerTHON nan HedeTHol (pyHKIMA, 38 annasa (hopMyJIoit:

4 ) 9
1) a)y:ﬁ; 6)y:—ﬁ; B)y:ma )y x4+6;
2) a) 28 6) 5x° ) 8 — 7x® ) 5x+10?
_ — _ — B g — = —
y 625’ y x3’ y 6z — 42" Y x3 + 222

5. Jlomanas ABC, rue A(10; 5), B(8; 3), C(0; 0), — wactb rpaduka HEKOTO-
poit dyukimu f. ObaacTb onpeaeaeHns 3Toil (PYHKINA — YHCIOBOH TPOMEKYTOK
[—10; 10]. TTocTpoiiTe ee rpaduk, 3Hast, 9TO:

a) f — medyernas dyukius; 6) f — deTHas DYHKIWS.

108
6. O dynkuu g uzsecrno, uro g(r) = 0,5z% upu 0 <z < 6 u g(xr) = — npnm
x

x > 6. [Tocrpoiite rpacduk 31oit pyHKIMYU, 3HAA TAKKE, YTO:
a) g — HederHast QyHKIHUA; 6) g — deTHas QyHKIHSI.

7. dBngerca yeTHON WM HEYETHOH (DYHKIUSI:

2 J) = o+ 3+ o =35 1) f(0) =
) @) = o+~ Je =3 ) fle) = g

_ _@=2)(z=3)(x—4)
B) f(x) = FCRUE e) f(z) = P - ?



C' — 9 — 24. YerHunle n HEUETHDBIE (DYHKITAN

BAPUAHT 10

1. JlokazkuTe, 9TO 4eTHON ABjAeTCH DYHKITUA:
1) a) f(z) =2 6) f(x) =a'® — 3a%;
B) fz) = |xf;
2) a)g(z)=-T2"2+2'% 06)g(x)=(r+9)(x—7)—2x;
1
9 0(0) = e
2. Jlokazkure, 4TO HEYETHON dBJisieTcs (DYHKIUS:
1
Do) @) =a% 6
x
B) f(a) =a” —a%;
1
2) a)g(z)=2"+—3; ©)g(r)=(r+5)*—(z—5)%
1
B) 9(r) = 75

3. UsBecrno, uro f(—10) = 16. Haiizure f(10), 3nas, aro:
a) f — medernas dyukius; 6) f — derHas bDyHKIHS.

4. dpigerca yerTHON nan HedeTHol (pyHKIM, 33 annas (hopMyJioil:

4 3
1) a)y:ﬁ; 6)y:—ﬁ; B)y:m; F)y:m;
%) a) x® 6) 5z ) e ) 3r+9
= — _ — B = — = —
Y= 629 V= Y= 5z 15" Y7 5+ 322

5. Jlomanast ABC, rae A(9; 3), B(5; 3), C(0; 0), — wactb rpaduka HEKOTO-
poit dyukimu f. ObaacTb onpeaeneHns 3Toil (PYHKINA — YHCIOBOH TPOMEKYTOK
[—9; 9]. TTocpoiite ee rpaduk, 3Hast, U4TO:

a) f — medernas dyukius; 6) f — deTHas DYHKIWS.

4
6. O dbynkuuu g useecrno, uro g(x) = 0,522 npu 0 < x < 2 u g(xr) = — npn
x
x > 2. Ilocrpoiite rpacduk 1ol pyHKIMYU, 3HASA TAKKE, 4TO:
a) g — HederHast QyHKIHUA; 6) g — deTHas QyHKIHSI.

7. dBngerca yeTHON WM HEYETHOH (DYHKIUSI:
213
A) F@) = e+ 4+ o 4l 1) f@)= -

R
) (@) = le+ 4~ e =4 D) J(0) = 72 g
32 B (x—4)(a:—5)(a:—6)?

B) f(@:T%; e) f(x) = 22 — 10z + 24



C' — 9 — 24. YerHunle n HEUETHDBIE (DYHKITAN

BAPUAHT 11

1. JlokazkuTe, 9TO 4eTHON ABjAeTCH DYHKITUA:
1) a) f(z) =a% 6) f(x) = z'® — 4z
B) fz) = |xf;
2) a)g(z)=—628+2% 6)g(x) = (xr+4)(x—6)+2x;
1
9 o) = g
2. Jlokazkure, 4TO HEYETHON gBJisieTcs (DYHKIUS:
11
1) a) f(z) =27 6) —;
x
) flz) = ° — a
1
2) a)gle) ="+ = 6) glv) = (¢ +2)° — (r—-2)%
1
B) g(z) = pe g

3. UsBecrno, uro f(—10) = 19. Haitgure f(10), 3nas, aro:
a) f — medernas dyukius; 6) f — derHas bDyHKIHS.

4. dpigerca vyerTHoO nan HedeTHo (pyHKIMA, 38 annasa (hopMyJIoit:

7 2 3
1) a)y:ﬁ; 6)y:—ﬁ; B)y:ma )y x6+7;
2) a) xt 6) 40 ) x3 — T2 ) 3r+9 o
_ — _ — B = — = —
y 325’ y x3’ y 4y — 287 Y x5 + 3x4

5. Jlomanast ABC, vue A(7; 4), B(4; 4), C(0; 0), — wactb rpaduka HEKOTO-
poit dyukimu f. ObaacTb onpeaeneHns 3Toil (PYHKINA — YHCIOBOH TPOMEKYTOK
[—7; 7). TlocTpoiite ee rpaduk, 3Hast, U4TO:

a) f — medernas dyukius; 6) f — deTHas DYHKIWS.

32
6. O dyukuun g ussecrno, uro g(x) = 0,52% upu 0 < x < 4 u g(z) = — nupn
x

x > 4. Iocrpoiite rpacduk 1ol pyHKIMYU, 3HASA TAKIKE, YTO:
a) g — HederHast QyHKIHUA; 6) g — deTHas DyHKIHSI.

7. dBngerca yeTHON WM HEYETHOH (DYHKIUSI:

D) J@) = e+ T+ o =T 1) (@) =
) f@) = le+ 7 —le =T D) S0 = g
T2 (x—2)(a:—3)(a:—4)?

B) f(#) = 35— ) @) = G s

T



C' — 9 — 24. YerHunle n HEUETHDBIE (DYHKITAN

BAPUAHT 12

1. JlokazkuTe, 9TO 4eTHON ABjAeTCH DYHKITUA:
1) a) f(z) =% 6) f(x) = 2% — 2212
5) 1) = lal;
2) a)g(xr)=-8z%+ 2 6)g(x)=(z+5)(x—8)+3x;
1
B 9(¥) = 55
2. Jlokazkure, 4TO HEYETHON gBJisieTcs (DYHKIUS:
1
Do) f@) = 6
x
B) f(a) =a" — 2%
1
2) a)glx)=2a"+—=; 0)glx)=(x+7)°—(z-7)%
1

3. UsBecrno, uro f(—3) = 17. Haiinure f(3), 3nasg, aro:
a) f — medernas dyukius; 6) f — derHas bDyHKIHS.

4. dpigerca yeTHON nan HedeTHoO (pyHKIMA, 3a/annasa (GopMyJIoit:

8 3 8
1) a)y:ﬁ; 6)y:—ﬁ; B)y:ﬁa )y x6+8;
2) a) xt 6) 5x° ) xt — 223 ) 3r+6 o
= —" = —" B = - = -
y A3’ y x3’ y 3r—6 "’ Y x5 + 224

5. Jlomanast ABC, rae A(9; 5), B(6; 2), C'(0; 0), — wactb rpaduka HEKOTO-
poit dyukimu f. ObaacTb onpeaeneHns 3Toil (PYHKINA — YHCIOBOH TPOMEKYTOK
[—9; 9]. TTocpoiite ee rpaduk, 3Hast, U4TO:

a) f — medernas dyukius; 6) f — deTHas DYHKIWS.

32
6. O dyukuun g ussecrno, uro g(x) = 0,52% upu 0 < x < 4 u g(z) = — nupn
x

x > 4. Iocrpoiite rpacduk 1ol pyHKIMYU, 3HASA TAKIKE, YTO:
a) g — HederHast QyHKIHUA; 6) g — deTHas DyHKIHSI.

7. dBngerca yeTHON WM HEYETHOH (DYHKIUSI:

Q) J@) = o+ 4+ o= 4 1) f0) = o
) (@) = le+ 4~ e =4 D) J(0) = 72 g
202 (x—3)(a:—4)(a:—5)?

B)f($>:mé e) f(z) = 1?2 — 8z + 15



C' — 9 — 24. YerHunle n HEUETHDBIE (DYHKITAN

BAPUAHT 13

1. JlokazkuTe, 9TO 4eTHON ABjAeTCH DYHKITUA:
1) a) f(z) =2 6) f(x) = a° — 6%
B) fz) = |zf;
2) a)g(z)=—42?+ 2% 06)g(z) = (z+5)(x — 8) + 3uz;
1
B) g(‘r)_xg_x(a_Q
2. Jlokazkure, 4TO HEYETHON gBJisieTcs (DYHKIUS:
2
Do) f@ =56
x
B) f(z) =% — 2%
1
2) a)g(z)=a"+—=; ©)g(z)=(z+6)*— (z—6)%
1
B) g([E) - CL'9—|—ZE5'

3. UsBecrno, uro f(—3) = 11. Haiinure f(3), 3nasg, aro:
a) f — medernas dyukius; 6) f — derHas bDyHKIHS.

4. dpigerca vyerTHoOl nan HedeTHol (pyHKIMA, 33 annasa (hopMyJIoil:

8 2
1) a)y:E; 6)y:—ﬁ; B)y:ma F)y:m;
5 B xG' B 6x7' _x5—6x4. 5 430
) a)y—5x5, 6)y_x3’ ]3)?/_715—427 VYT B 62

5. Jlomanast ABC, rue A(5; 2), B(4; 3), C(0; 0), — wactb rpaduka HEKOTO-
poit dyukimu f. ObaacTb onpeaeneHns 3Toil (PYHKINA — YHCIOBOH TPOMEKYTOK
[—5; 5]. TTocrpoiite ee rpaduk, 3Hast, 9TO:

a) f — medernas dyukius; 6) f — deTHas DYHKIWS.

256
6. O dynkiuu g uzsecrno, uro g(r) = 0,5z% upu 0 <z < 8 u g(xr) = — npnu
x

x > 8. Ilocrpoiite rpacduk 31oit pyHKIMYU, 3HASA TAKKE, YTO:
a) g — HederHast QyHKIHUA; 6) g — deTHas QyHKIHSI.

7. dBngerca yeTHON WM HEYETHOH (DYHKIUSI:

) J@) = o451 +le =5 1) f) =
) (@) =le 45— e =5 D) S0 = g
472 (x—3)(a:—4)(a:—5)?

B)f(@:T&% e) f(z) = 1?2 — 8z + 15



C' — 9 — 24. YerHunle n HEUETHDBIE (DYHKITAN

BAPUAHT 14

1. JlokazkuTe, 9TO 4eTHON ABjAeTCH DYHKITUA:
1) a) f(x) =a% 6) f(x) = 2™ — ba%;
B) fz) = |zf;
2) a)g(zr)=-3z"+2'% 06)gx)=(z+5)(z—3)— 2z
1
2. Jlokazkure, 4TO HEYETHON gBJisieTcs (DYHKIUS:
11
1) a) f(z) =2 6) —;
x
B) f(z) =2t —a¥;
1
2) a)gle)=a"+ 5 6) gle) = (2 +9)° —(z—-9)%
) gla) = —
B = .
I =T + b

3. UsBecrno, uro f(—5) = 18. Haiinure f(5), 3nasg, aro:
a) f — medernas dyukius; 6) f — derHas bDyHKIHS.

4. dpigerca vyerTHOl nan HedeTHo (pyHKIMA, 33 annasa (hopMyJIoit:

2 2 3
1) a)y:ﬁ; 6)y:—ﬁ; B)y:ma )y x4+2;
2) a) 8 6) 3z ) x5 — 2zt ) 2x + 4 0
_ — _ — B g — = —
y 79’ y x3’ y 3r—6 "’ Y xt + 223

5. Jlomanast ABC, rae A(9; 3), B(8; 5), C'(0; 0), — wactb rpaduka HEKOTO-
poit dyukimu f. ObaacTb onpeaeneHns 3Toil (PYHKINA — YHCIOBOH TPOMEKYTOK
[—9; 9]. TTocpoiite ee rpaduk, 3Hast, U4TO:

a) f — medernas dyukius; 6) f — deTHas DYHKIWS.

4
6. O dbynkuuu g useecrno, uro g(x) = 0,522 npu 0 < x < 2 u g(xr) = — npn
x
x > 2. Ilocrpoiite rpacduk 1ol pyHKIMYU, 3HASA TAKKE, 4TO:
a) g — HederHast QyHKIHUA; 6) g — deTHas QyHKIHSI.

7. dBngerca yeTHON WM HEYETHOH (DYHKIUSI:

Q) F@) = e+ 1+ e =1 1) @) =
6) f@) = e+ 1|~ e —1f; 1) f(2) = (ng&g,
32 (x—2)(a:—3)(a:—4)?

B)f(x>:T1(59 e) f(x) = 22 — 6+ 8



C' — 9 — 24. YerHunle n HEUETHDBIE (DYHKITAN

BAPUAHT 15

1. JlokazkuTe, 9TO 4eTHON ABjAeTCH DYHKITUA:
1) a) f(z) =2 6) f(x) = a® — 3%
B) fz) = |zf;
2) a)g(z) = =322 + 2% 6) g(z) = (x+4)(x —5) +z;
1
2. Jlokazkure, 4TO HEYETHON gBJisieTcs (DYHKIUS:
2
D oa) f@)=a )
x
B) f(l'):l'7—$7
1
2) a)glx)=2a"+—=; 6)g(x)=(x+1)—(z-1)%
1
B) g([E) - 1,7_{_:1:3'

3. UsBecrno, uro f(—7) = 18. Haiinure f(7), 3nasg, aro:
a) f — medernas dyukius; 6) f — derHas bDyHKIHS.

4. dpigerca vyerTHO nan HedeTHoO (PyHKIMA, 38 annasa (hopMyJIoit:

8 1
1) a)y:gé 6)y:—ﬁ; B)y:ﬁa F)y:m;
%) a) x? 6) Ta? ) x® — 324 ) 5x + 25 o
_ — _ — B = — T = —/
Y= 4 y= Y= e —12° Y x® + 5rt

5. Jlomanas ABC, rue A(10; 3), B(9; 3), C(0; 0), — gactb rpaduka HEKOTO-
poit dyukimu f. ObaacTb onpeaeaeHns 3Toil (PYHKINA — YHCIOBOH TPOMEKYTOK
[—10; 10]. TTocTpoiiTe ee rpaduk, 3Hast, 9TO:

a) f — medyernas dyukius; 6) f — deTHas DYHKIWS.

32
6. O dyukuun g ussecrno, uro g(x) = 0,52% upu 0 < x < 4 u g(z) = — nupn
x

x > 4. Iocrpoiite rpacduk 1ol pyHKIMYU, 3HASA TAKIKE, YTO:
a) g — HederHast QyHKIHUA; 6) g — deTHas DyHKIHSI.

7. dBngerca yeTHON WM HEYETHOH (DYHKIUSI:

Q) F@) = e+ 9+ e =9 1) (@)=
) (@) =le+9] — e =9 ) J(0) = 25
9z B (x—4)(a:—5)(a:—6)?

B) f(x>:T16; e) f(x) = 22 — 10z + 24



C' — 9 — 24. YerHunle n HEUETHDBIE (DYHKITAN

BAPUAHT 16

1. JlokazkuTe, 9TO 4eTHON ABjAeTCH DYHKITUA:
1) a) f(z) =a% 6) f(z) = 2® — 6o
5) fx) = lal;
2) a)g(z)=-32%4+2'% 6)g(x)=(r+9)(x—4) —bz;
1
0 0() =
2. Jlokazkure, 4TO HEYETHON gBJisieTcs (DYHKIUS:
2
D oa) f@) = 6)
x
B) f(z) =2® — =;
1
2) a)glx)=a"+—=; 0)g(x)=(x+1)—(z-1)%
1
B) 9(2) = =5

3. UsBecrno, uro f(—8) = 11. Haiinure f(8), 3nas, uro:
a) f — medernas dyukius; 6) f — derHas bDyHKIHS.

4. dpigerca yerTHO nan HedeTHoO (pyHKIMA, 3aannasa (hopMyJIoit:

3 1
1) a)y:E; 6)y=—ﬁ; B)y:ma F)y:m;
5 R . _ ba’ ot — 42 Tr+21,
) a)y_7x77 )y_x37 B)y_3$_127 F)y:x6+3x5'

5. Jlomanast ABC, rue A(9; 4), B(5; 3), C(0; 0), — wactb rpaduka HEKOTO-
poit dyukimu f. ObaacTb onpeaeneHns 3Toil (PYHKINA — YHCIOBOH TPOMEKYTOK
[—9; 9]. TTocpoiite ee rpaduk, 3Hast, U4TO:

a) f — medernas dyukius; 6) f — deTHas DYHKIWS.

108
6. O dynkuu g uzsecrno, uro g(r) = 0,5z% upu 0 <z < 6 u g(xr) = — npnm
x
x > 6. [Tocrpoiite rpacduk 31oit pyHKIMYU, 3HAA TAKKE, YTO:
a) g — HederHast QyHKIHUA; 6) g — deTHas QyHKIHSI.

7. dBngerca yeTHON WM HEYETHOH (DYHKIUSI:
423
) F@) = o+ 8+ o 8 1) f@)=

P
mf@wﬂx+a—u—a;aymw=@gzy
32 B (x—5)(a:—6)(m—7)?

B) f(x>:T9§ e) f(x) = 22 — 127 + 35

T



C' — 9 — 24. YerHunle n HEUETHDBIE (DYHKITAN

BAPUAHT 17

1. JlokazkuTe, 9TO 4eTHON ABjAeTCH DYHKITUA:
1) a) f(z) =a' 6) f(x) =a'® — 3a®
5) 1) = lal;
2) a)g(z)=-52%+2 6)gx)=(x+7)(r—8)+u;
1
9 0(0) = e
2. Jlokazkure, 4TO HEYETHON gBJisieTcs (DYHKIUS:
. 1
D oa) f@=a 6
x
B) f(z) = 2!t — 23
1
2) a)gle) ="+ 6) gle) = (2 +5)° —(r 5%
1
B) g(z) = po e

3. UsBecrno, uro f(—4) = 16. Haiinure f(4), 3nag, aro:
a) f — medernas dyukius; 6) f — derHas bDyHKIHS.

4. dpigerca vyerTHoOl nan HedeTHol (pyHKIM, 38 annas (GopMyJIoit:

7 ) 2
1) a)y:ﬁ; 6)y:—ﬁ; B)y:ma )y x4+3;
2) a) 28 6) 3z ) 3 — 312 ) 5x+10?
= — _ — B g — = —
y X7’ y x7’ y 2 —6 Y x3 + 222

5. Jlomanast ABC, rue A(9; 1), B(5; 5), C'(0; 0), — wactb rpaduka HEKOTO-
poit dyukimu f. ObaacTb onpeaeneHns 3Toil (PYHKINA — YHCIOBOH TPOMEKYTOK
[—9; 9]. TTocpoiite ee rpaduk, 3Hast, U4TO:

a) f — medernas dyukius; 6) f — deTHas DYHKIWS.

256
6. O dynkiuu g uzsecrno, uro g(r) = 0,5z% upu 0 <z < 8 u g(xr) = — npnu
x

x > 8. Ilocrpoiite rpacduk 31oit pyHKIMYU, 3HASA TAKKE, YTO:
a) g — HederHast QyHKIHUA; 6) g — deTHas QyHKIHSI.

7. dBngerca yeTHON WM HEYETHOH (DYHKIUSI:

) Fla) = e+ 6+ o =6 1) (@)=
) (@) =+ 6~ e =6 1) J(0) = 2

T



C' — 9 — 24. YerHunle n HEUETHDBIE (DYHKITAN

BAPUAHT 18

1. JlokazkuTe, 9TO 4eTHON ABjAeTCH DYHKITUA:
1) a) f(z) =% 6) f(z) = z'° — 6’
B) fz) = |zf;
2) a)g(z)=—62"+2'% 6)g(x)=(r+7)(x—4) —3x;
1
9 0(0) =
2. Jlokazkure, 4TO HEYETHON gBJisiercs (DYHKIUS:
. 1
D oa) f@) = 6
x
B) f(z) =T — 2%
1
2) a)glx)=2a"+—; 6)gla)=(+7)—(z-7)>%
1
B) 9(r) = 5

3. UsBecrno, uro f(—3) = 16. Haiinure f(3), 3nasg, aro:
a) f — medernas dyukius; 6) f — derHas bDyHKIHS.

4. dpigerca vyerTHoO nan HedeTHol (pyHKIM, 33 annasa (hopMyJIoit:

4 3 8
1 _ . 6 __ . _ & B .
) Ay=— Oy=—— Bly= 50 )y S
5 B xQ' B 5x7' _x5—5x4. 7x+14?
) a)y_?)xf” 6)y_x5’ B)y_GJ:—Z%O7 )y:x4+2x3

5. Jlomanast ABC, rue A(8; 3), B(7; 2), C'(0; 0), — wactb rpaduka HEKOTO-
poit dyukimu f. ObaacTb onpeaeneHns 3Toil (PYHKINA — YHCIOBOH TPOMEKYTOK
[—8; 8]. TTocTpoiite ee rpaduk, 3Hast, U4TO:

a) f — medernas dyukius; 6) f — deTHas DYHKIWS.

256
6. O dynkiuu g uzsecrno, uro g(r) = 0,5z% upu 0 <z < 8 u g(xr) = — npnu
x

x > 8. Ilocrpoiite rpacduk 31oit pyHKIMYU, 3HASA TAKKE, YTO:
a) g — HederHast QyHKIHUA; 6) g — deTHas QyHKIHSI.

7. dBngerca yeTHON WM HEYETHOH (DYHKIUSI:

) J@) = o+ 6] +o =6 1) f() =
) (@) =+ 6~ e =6 ) J(0) = e
202 (x—3)(a:—4)(a:—5)?

B)f(x>:T1(59 e) f(z) = 1?2 — 8z + 15



C' — 9 — 24. YerHunle n HEUETHDBIE (DYHKITAN

BAPUAHT 19

1. JlokazkuTe, 9TO 4eTHON ABjAeTCH DYHKITUA:
1) a) f(x) =a% 6) f(x) = 2" — 225
B) fz) = |xf;
2) a)g(r)=—42" +21% 6) g(z) = (x+9)(z —3) — 61;
1
9 0(0) = e
2. Jlokazkure, 4TO HEYETHON gBJisieTcs (DYHKIUS:
11
1) a) f(z) =27 6) —;
x
B) f(l'):l'7—$7
1
2) a)glx)=2a"+—=; 6)gla)=(x+7)°—(z-7)>%
1
B) g([E) - l’g—{—ﬂf'

3. UsBecrno, uro f(—8) = 12. Haiinure f(8), 3nas, uro:
a) f — medernas dyukius; 6) f — derHas bDyHKIHS.

4. dpigerca vyerTHON nan HedeTHOH (PyHKIMA, 33 annas (GopMyJIoit:

6 8
1) a)yzﬁ; 6)y:—ﬁ; B)y:ﬁa F)y:m;
%) a) x8 6) 5x° ) x® — 324 ) 4o + 12 0
_ — _ — B g — T = —/
Y= 45 y= Y= 6o —18° Y x® + 3zt

5. Jlomanast ABC, rue A(9; 6), B(7; 5), C'(0; 0), — wactb rpacduka HEKOTO-
poit dyukimu f. ObaacTb onpeaeneHns 3Toil (PYHKINA — YHCIOBOH TPOMEKYTOK
[—9; 9]. TTocpoiite ee rpaduk, 3Hast, U4TO:

a) f — medernas dyukius; 6) f — deTHas DYHKIWS.

32
6. O dyukuun g ussecrno, uro g(x) = 0,52% upu 0 < x < 4 u g(z) = — nupn
x

x > 4. Iocrpoiite rpacduk 1ol pyHKIMYU, 3HASA TAKIKE, YTO:
a) g — HederHast QyHKIHUA; 6) g — deTHas DyHKIHSI.

7. dBngerca yeTHON WM HEYETHOH (DYHKIUSI:

) @) =l + 10+ o~ 105 1) () = o
) @) = e+ 101 = |o =105 2) f@) = o
82 (m—?)(x—?))(x—él)?

B)f(x>:T1(59 e) f(x) = 22 — 61 + 8



C' — 9 — 24. YerHunle n HEUETHDBIE (DYHKITAN

BAPUAHT 20

1. JlokazkuTe, 9TO 4eTHON ABjAeTCH DYHKITUA:
D) o) = 2 0) Jf(a) = o — 52"
B) f(@) = [al;
2) a)g(r) =52 +2™ 6)gx)=(xr+5)(r—9)+4x;
1
B) g(x) =

2. Jlokazkure, 4TO HEYETHON gBJisieTcs (DYHKIUS:
16
1) a) f(z) = 2% 6) —;

3. UsBecrno, uro f(—3) = 12. Haiinure f(3), 3nas, aro:
a) f — medernas dyukius; 6) f — derHas bDyHKIHS.

4. dpigerca yerHol nan HedeTHol (pyHKIMA, 38 annasa (GopMyJIoit:

8 9 6
1) a)yzﬁ; 6)y:—ﬁ; B)y:ma )y x6+5;
%) a) 8 6) 320 ) x* — 623 ) 4o + 12 0
= —" = —" B = - = -
y 529’ y x9’ y 6z — 36 Y xt + 323

5. Jlomanast ABC, vue A(7; 5), B(4; 4), C(0; 0), — wactb rpaduka HEKOTO-
poit dyukimu f. ObaacTb onpeaeneHns 3Toil (PYHKINA — YHCIOBOH TPOMEKYTOK
[—7; 7). TlocTpoiite ee rpaduk, 3Hast, U4TO:

a) f — medernas dyukius; 6) f — deTHas DYHKIWS.

108
6. O dynkuu g uzsecrno, uro g(r) = 0,5z% upu 0 <z < 6 u g(xr) = — npnm
x
x > 6. [Tocrpoiite rpacduk 31oit pyHKIMYU, 3HAA TAKKE, YTO:
a) g — HederHast QyHKIHUA; 6) g — deTHas QyHKIHSI.

7. dBngerca yeTHON WM HEYETHOH (DYHKIUSI:
423
) F@) = o+ 3]+ e 3 1) @)=

P
0) () = le+3) = lo =3 2) J0) = s
372 (x—2)(a:—3)(a:—4)?

B)f($>:mé e) f(x) = 22 — 6+ 8



C' — 9 — 24. YerHunle n HEUETHDBIE (DYHKITAN

BAPUAHT 21

1. JlokazkuTe, 9TO 4eTHON ABjAeTCH DYHKITUA:
1) a) f(z) =a' 6) f(x) = "% — 3a%;
B) fz) = |xf;
2) a)g(r)=-32"+28% 6) gx)=(xr+8)(x—4)—4x;
1
9 0(0) =
2. Jlokazkure, 4TO HEYETHON gBJisieTcs (DYHKIUS:
1
D oa) f@)=a 6
x
5) f(z) =20 — 2%
2) a)gle) ="+ = 6) glv) = (¢ +8)° — (r—8)%
) gla) =
B = .
I =T + a3

3. UsBecrno, uro f(—11) = 14. Haiigure f(11), 3nas, aro:
a) f — medernas dyukius; 6) f — derHas bDyHKIHS.

4. dpigerca yerTHON nan HedeTHoOH (pyHKIMA, 38 annasa (hopMyJIoil:

5 4
1) a)y:ﬁ; 6)y:—ﬁ; B)y:ma F)y:m;
%) a) 20 6) 5" ) zt — 273 ) Tr +21 0
= —_— = —_— B = —_— F = )
Y=o Y= Y= 6r—12° Y= B 132

5. Jlomanas ABC, rue A(10; 3), B(9; 3), C(0; 0), — gactb rpaduka HEKOTO-
poit dyukimu f. ObaacTb onpeaeaeHns 3Toil (PYHKINA — YHCIOBOH TPOMEKYTOK
[—10; 10]. TTocTpoiiTe ee rpaduk, 3Hast, 9TO:

a) f — medyernas dyukius; 6) f — deTHas DYHKIWS.

32
6. O dyukuun g ussecrno, uro g(x) = 0,52% upu 0 < x < 4 u g(z) = — nupn
x
x > 4. Iocrpoiite rpacduk 1ol pyHKIMYU, 3HASA TAKIKE, YTO:
a) g — HederHast QyHKIHUA; 6) g — deTHas DyHKIHSI.

7. dBngerca yeTHON WM HEYETHOH (DYHKIUSI:
53
A) F@)= e+ 2) +la =2 1) f) = o

6) fx) = e +2/ e —2]; x) f(2) = (;_”36)2,
82 (x—l)(a:—Q)(a:—i’))?

B)f(@:T%; e) f(x) = 22 — Ay 13



C' — 9 — 24. YerHunle n HEUETHDBIE (DYHKITAN

BAPUAHT 22

1. JlokazkuTe, 9TO 4eTHON ABjAeTCH DYHKITUA:
1) a) f(z) =2 6) f(x) = 2% — ba*;
5) 1) = lal;
2) a)g(r)=-82%+2%  06)gz)=(z+2)(zx—6)+ 4z;
1
2. Jlokazkure, 4TO HEYETHON gBJisieTcs (DYHKIUS:
1
D oA f@=a 6
x
5) f(z) = 27 — 2%
1
2) a)gle) =2+ =1 6) g(x) = (v +10)* — (v — 10)%
) o) = —
B = .
I\E ¥+

3. UsBecrno, uro f(—4) = 18. Haiinure f(4), 3nas, aro:
a) f — medernas dyukius; 6) f — derHas bDyHKIHS.

4. dpigerca vyerTHON nan HedeTHOH (DyHKIMA, 38 annasa (GopMyJIoil:

2 6 >
1) a)y:E; 6)y:_ﬁ; B)y:ﬁa )y x8+9;
5 B xQ' _8x7' _x3—4x2. 3r 418
) Wy=gE Ou=Tm W=y DS e

5. Jlomanast ABC, rue A(9; 2), B(4; 2), C(0; 0), — wactb rpaduka HEKOTO-
poit dyukimu f. ObaacTb onpeaeneHns 3Toil (PYHKINA — YHCIOBOH TPOMEKYTOK
[—9; 9]. TTocpoiite ee rpaduk, 3Hast, U4TO:

a) f — medernas dyukius; 6) f — deTHas DYHKIWS.

108
6. O dynkuu g uzsecrno, uro g(r) = 0,5z% upu 0 <z < 6 u g(xr) = — npnm
x

x > 6. [Tocrpoiite rpacduk 31oit pyHKIMYU, 3HAA TAKKE, YTO:
a) g — HederHast QyHKIHUA; 6) g — deTHas QyHKIHSI.

7. dBngerca yeTHON WM HEYETHOH (DYHKIUSI:

Q) Fla) = o+ 8+ o =8| 1) (@)= s
) @) = o +8) = Je =8 ) Jlo) = o
62> B (x—4)(a:—5)(a:—6)?

B) f(@:T%; e) f(x) = 22 — 10z + 24



C' — 9 — 24. YerHunle n HEUETHDBIE (DYHKITAN

BAPUAHT 23

1. JlokazkuTe, 9TO 4eTHON ABjAeTCH DYHKITUA:
1) a) fla) =2 6) flz) = it — 201
B) fx) = |zf;
2) a)g(r)=—422+25% 6)gx)=(x+9)(z—7)— 2z
1
) 9() =
2. Jlokazkure, 4TO HEYETHON gBJisiercs (DYHKIUS:
1
D ow)f@)=a 6
x
) fla) = 2 — o
1
2) a)g(z)=a"+—7; ©)g(r)=(@+7)?—(z-7)%
1
B) g(z) = pe e

3. UsBecrno, uro f(—6) = 16. Haiinure f(6), 3nas, aro:
a) f — medernas dyukius; 6) f — derHas bDyHKIHS.

4. dpigerca vyerTHOl nan HedeTHol (pyHKIM, 33 annasa (GopMyJioil:

3 8 3
1) a)y:ﬁ; 6)y:—ﬁ; B)y:ma )y x6+7;
%) a) 8 6) 70 ) x5 — 2zt ) 4x+12?
= — = — B = — = —
y 323’ y x7’ y 3r—6 "’ Y 3 + 322

5. Jlomanast ABC, rue A(8; 3), B(7; 2), C'(0; 0), — wactb rpaduka HEKOTO-
poit dyukimu f. ObaacTb onpeaeneHns 3Toil (PYHKINA — YHCIOBOH TPOMEKYTOK
[—8; 8]. TTocTpoiite ee rpaduk, 3Hast, U4TO:

a) f — medernas dyukius; 6) f — deTHas DYHKIWS.

256
6. O dynkiuu g uzsecrno, uro g(r) = 0,5z% upu 0 <z < 8 u g(xr) = — npnu
x
x > 8. Ilocrpoiite rpacduk 31oit pyHKIMYU, 3HASA TAKKE, YTO:
a) g — HederHast QyHKIHUA; 6) g — deTHas QyHKIHSI.

7. dBngerca yeTHON WM HEYETHOH (DYHKIUSI:
323
A) F@)= o1l +la =1 1) f@) = 5

) @) = o+ 1= le =1 ) flo) = g
82 B (x—5)(:17—6)(x—7)?

B) f(x>:T16; e) f(x) = 22 — 127 + 35



C' — 9 — 24. YerHunle n HEUETHDBIE (DYHKITAN

BAPUAHT 24

1. JlokazkuTe, 9TO 4eTHON ABjAeTCH DYHKITUA:
1) a) f(z) =2 6) f(x) =2'® — 5a'%;
B) fx) = |zf;
2) a)g(z)=-822+z% 6)glx)=(+7)(r—8)+u;
1
) 9() =
2. Jlokazkure, 4TO HEYETHON dBJisieTcs (DYHKIUS:
1
D oa)f@)=a 6
x
B) f(z) =27 —x;
1
2) a) gle) =a'l+ 55 0) g(2) = (z+4)° — (¢ = 4)%
) gla) =
B = .
I\E ¥+

3. UsBecrno, uro f(—3) = 13. Haiinure f(3), 3nas, aro:
a) f — medernas dyukius; 6) f — derHas bDyHKIHS.

4. dpyigerca vyerTHON nan HedeTHo (pyHKIMA, 3aannasa (hopMyJIoit:

2 7
1) a)yzﬁ; 6)y=—ﬁ; B)y:ma F)y:m;
2) a) a8 6) 523 ) 28 — 210 6x+36?
_ — _ — B g — T = —/
y 325’ y x7’ y 3r—6 "’ Y xt + 623

5. Jlomanast ABC, rue A(9; 2), B(4; 4), C(0; 0), — gactb rpaduka HEKOTO-
poit dyukimu f. ObaacTb onpeaeneHns 3Toil (PYHKINA — YHCIOBOH TPOMEKYTOK
[—9; 9]. TTocpoiite ee rpaduk, 3Hast, U4TO:

a) f — medernas dyukius; 6) f — deTHas DYHKIWS.

108
6. O dynkuu g uzsecrno, uro g(r) = 0,5z% upu 0 <z < 6 u g(xr) = — npnm
x

x > 6. [Tocrpoiite rpacduk 31oit pyHKIMYU, 3HAA TAKKE, YTO:
a) g — HederHast QyHKIHUA; 6) g — deTHas QyHKIHSI.

7. dBngerca yeTHON WM HEYETHOH (DYHKIUSI:

) Fla) = o+ 8+ o =8| 1) @) =
) (@) = le+ 58— le =8 D) J(0) = g

_ 3 _(@=5)(z—6)(=—T)
8) [0) = a— g I = ey



C' — 9 — 24. YerHunle n HEUETHDBIE (DYHKITAN

BAPUAHT 25

ayKuTe, 9TO YeTHON ABAgeTCs OyHKIHA:
r) = 25 6) f(x) = x'% — 225;

=
=

@]

=

() = =8z + 2%  6) g(x) = (z +9)(z — 8) — x;
(z)

) oa) S =5 6
) J(@) = a®
2) @) gla) = a0+ =5 6) g(e) = (2 + 9~ (x - 9’
1
B) g(z) = po e

3. UsBecrno, uro f(—3) = 20. Haiinure f(3), 3nasg, aro:
a) f — medernas dyukius; 6) f — derHas bDyHKIHS.

4. dpigerca yerTHO nan HedeTHol (pyHKIM, 33 annasa (popMyJIoit:

9 9
1) a)y:E; 6)y=—ﬁ; B)y:ﬁa F)y:m;
5 B xQ' _3x7' _x3—6x2. 7x+35?
) W= 9= DS DS

5. Jlomanas ABC, rue A(10; 3), B(5; 4), C(0; 0), — gactb rpaduka HEKOTO-
poit dyukimu f. ObaacTb onpeaeaeHns 3Toil (PYHKINA — YHCIOBOH TPOMEKYTOK
[—10; 10]. TTocTpoiiTe ee rpaduk, 3Hast, 9TO:

a) f — medyernas dyukius; 6) f — deTHas DYHKIWS.

32
6. O dyukuun g ussecrno, uro g(x) = 0,52% upu 0 < x < 4 u g(z) = — nupn
x
x > 4. Iocrpoiite rpacduk 1ol pyHKIMYU, 3HASA TAKIKE, YTO:
a) g — HederHast QyHKIHUA; 6) g — deTHas DyHKIHSI.

7. dBngerca yeTHON WM HEYETHOH (DYHKIUSI:
53
) @)= o +3] +la— 3 1) f) = o

) (@) =le+3 — e =3f D) J(0) = g
9 f) = 4 ) floy = T A=Y,





